

EXTRAORDINARIO

A

LA REGIÓN EXTREMEÑA

PERDIÓ LOS ESTRIBOS

Nunca creímos que por hablar de las 1.000 pesetas que la Junta municipal rebajó de las 3.000 que hay derecho á exigir al contratista del alumbrado público, perdiere los estribos y echase... los pies por alto *Noticiero Extremeño*; pero estábamos en un error.

En LA REGIÓN de anteayer publicamos el siguiente entrefilet:

Dícese que tan pronto como rijan los presupuestos municipales para 1914, el contratista del alumbrado público, Sr. Ayala, piensa ingresar en las arcas comunales de la ciudad, en concepto de donativo, las 1.000 pesetas que le ha rebajado la Junta municipal, de las 3.000 pesetas que había derecho á exigirle, con arreglo al contrato.

Si esa noticia llega á confirmarse, el Sr. Ayala se colocará á gran altura, y en cambio, los que por adulación ó por disciplina acordaron rebajar las 1.000 pesetas, quedarán en situación poco airosa...

Nosotros nos figurábamos que el atribuir al Sr. Ayala un acto de delicadeza que le hubiera honrado, no era injurioso para dicho contratista del alumbrado público; pero por lo visto, el *Noticiero* opina de otro modo.

¿Es que el Sr. Ayala no está dispuesto á donar las 1.000 pesetas? Pues que no las entregue y le hagan buen provecho; pero nosotros seguiremos hablando del asunto siempre que se nos antoje, y si al discutirse el presupuesto para 1915 se pretende rebajar otra vez las 1.000 pesetas, combatiremos tal propósito, por considerarlo altamente censurable.

En el penúltimo párrafo del suelto á que nos referimos, el *Noticiero* después de impulsos caballerescos, dice con aire olímpico:

«Nos limitamos á contraer nuestro rostro con la más significativa mueca de desprecio».

Si no se enfada el *Noticiero*, le diremos que las muecas las está haciendo constantemente, cosa que no nos extraña tratándose de luisos.

¡Ah! Y no solo son muecas las que el cristiano y caballero *Noticiero* hace: hace otras cosas...

—Pídase Sal Vichy-Etat, para bebidas y Comprimidos Vichy Etat efervescentes, en envases de origen. Rehusense imitaciones.

Local y Regional

Hay gran clamor contra el arbitrio de tránsito y tráfico.

Muchas personas ponen de oro y azul á los concejales y vocales asociados que votaron en favor del arbitrio.

Pero seguramente entre los que chillan hay no pocos que dieron sus sufragios á los concejales que han votado el arbitrio.

Y respecto á los asociados que lo votaron también, hay que tener en cuenta que casi todos ellos no conocen la ley municipal, ni saben qué arbitrios son los que esta autoriza: han ido allí á hacer lo que se les ha recomendado.

Después de todo, el clamor debe ser contra el jefe de los conservadores y contra el de los jaimitas. Esos jefes saben que se trataba de establecer el arbitrio, y tocaron el campanillo para que acudiesen á votarlo los asociados amigos suyos; y

tocaron el campanil lo nuevamente, cuando hubo que ratificar el acuerdo.

¿Se han enterado los chilones? Los apóstoles al jefe conservador y al de los jaimitas, no á los que docilmente van á votar lo que estos les mandan.

Si merecen criticarse sus actos es solo porque no tienen la independencia necesaria para rechazar una cosa que seguramente les repugna.

Café Mercantil

Mañana lunes comenzarán en el Café Mercantil los conciertos musicales que en otras temporadas han agrado tanto al público que concurre á dicho café.

El cuarteto será dirigido, como en aquellas temporadas, por el sin rival violinista D. Antonio Sánchez, y de él forman parte los reputados profesores, el también violinista Sr. Cerezo, el flauta Sr. Gómez y el pianista Sr. González Correa.

Ahora que en el teatro no hay más que exhibición de películas, tenemos ocasión de pasar algunas horas agradablemente, saboreando las hermosas piezas musicales que ejecuta tan notable cuarteto; y por eso es de agradecer que el propietario de El Mercantil, Sr. Torrado, ofrezca á la población tan grato solaz.

Los jueves y días festivos habrá conciertos por las tardes, con el fin de que puedan asistir á los mismos las personas que lo deseen.

Oportunamente publicaremos el programa del concierto del lunes.

¿No hará nada la Cámara de Comercio para que no prevalezca el arbitrio de tránsito y de tráfico? ¿No crea su presidente, quien regresó hace pocos días de Barcelona, que debe convocarla con urgencia para tratar de tan importante asunto?

La verdad es que si la Cámara, cuyo sostenimiento se hace con el dinero que á forzor se saca á los contribuyentes, no sirve para ocuparse en estas cosas, nada perderíamos si se suprimiera tal organismo.

Escritas las anteriores líneas se nos dice que la Cámara ha sido convocada para las once de la mañana de hoy.

* * *
¿Y la Cámara Agrícola, piensa permanecer inactiva también?

Verdad es que su presidente Sr. Carapeto no se encuentra en la localidad, según lo demuestra la carta que publicamos en nuestro número de ayer; pero pudiera convocarla el vicepresidente.

Es de lamentar que el Sr. Carapeto no se halle en Badajoz; él, que fija su atención en todo lo que á los agricultores interesa, la hubiera ya reunido, seguramente.

El Nuevo Diario y *Noticiero Extremeño* no han publicado la tarifa del arbitrio de tránsito y tráfico.

Quieren, sin duda, que sus lectores no se enteren de que esa tarifa, si llega á regir, será causa de que aumente el precio de los artículos de consumo.

¡Vaya una manera de llenar los deberes de información que los periódicos tienen con sus lectores!

Caro es que esto á nosotros no nos importa; pero conviene hacer notar el proceder del diario albaranista y del diario jaimita en un asunto que interesa grandemente al público.

Si la labor del concejal albaranista y del concejal jaimita que discurrieron el arbitrio es buena, ¿por qué ocultaría? ¿Por qué no se aprovecha la ocasión de dar un bombo á los que han realizado esa labor?

—Es el mejor de los laxantes Grains de Vals de acción suave y eficaz. Dosis uno ó dos granos al cenar. Venta en farmacias.

